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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποιήθηκε η οριστική παραλαβή του έργου του Χ.Υ.Τ.Υ Άμφισσας 

Π. Ταγκαλής: «Ένα από τα κορυφαία έργα των τελευταίων δεκαετιών στη Φωκίδα»  

 

Πραγματοποιήθηκε η οριστική παραλαβή του Χ.Υ.Τ.Υ Άμφισσας, ένα από τα πιο σημαντικά 

έργα των τελευταίων δεκαετιών στο Νομό Φωκίδας. Παράλληλα, προχωρά η διαδικασία 

υλοποίησης και δρομολόγησης επιπλέον παρεμβάσεων που θα τον αναβαθμίσουν, αλλά και 

θα εξασφαλίσουν την επιμήκυνση του χρόνου λειτουργίας του.  

Η οριστική παραλαβή πραγματοποιήθηκε παρουσία του Δημάρχου Δελφών, κ. Παναγιώτη 

Ταγκαλή, του Αρμοδίου Αντιδημάρχου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου, κ. Ανδρέα 

Σολτάτου, της Προϊσταμένης της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Δελφών, κ. Ευγενίας 

Πολυχρονοπούλου, Υπηρεσιακών Παραγόντων, εκπροσώπων του αναδόχου του έργου, 

καθώς και του Τεχνικού Συμβούλου.  

Να υπενθυμίσουμε ότι, η διαδικασία δρομολόγησης του έργου ξεκίνησε το 2007, με την 

απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Συνδέσμου Διαχείρισης Απορριμμάτων Νομού 

Φωκίδας, για τη σύνταξη της μελέτης με τίτλο «Μελέτη Περιβαλλοντικής Θεώρησης του 

έργου: Χ.Υ.Τ.Υ. Ν. Φωκίδας», η οποία και οδήγησε στην αξιολόγηση επτά θέσεων 

χοροθέτησης του ΧΥΤΥ, με επικρατέστερη μέσω Ερευνητικού Προγράμματος τη θέση 

«Βαρτός» της Δ.Ε. Άμφισσας.  

Ακολούθησε η εξασφάλιση χρηματοδότησης του έργου και η εκπόνηση των μελετών 

ωρίμανσής του, για να οδηγηθούμε στη συνέχεια στην οριστική ένταξή του προς υλοποίηση, 

συνολικού προϋπολογισμού 13.877.374,66 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). Το έργο 

δημοπρατήθηκε το 2014, υπεγράφη η σύμβαση κατασκευής του 2015, ενώ με απόφαση του 

ίδιου έτους τροποποιήθηκε η αρχική ένταξη, για να ενταχθεί εκ νέου η πράξη το 2016 στη 

νέα Προγραμματική περίοδο του ΕΣΠΑ (ΣΕΣ 2014 – 2020) ώστε να εξασφαλιστεί η ομαλή 

ολοκλήρωσή του.   

Για το σύνολο των παραπάνω διαδικασιών εργάστηκαν και αξίζουν να μνημονεύονται 

πρόσωπα που διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο στην περάτωσή τους, όπως ο κ. Ευστάθιος 

Μαντζώρος (Πρόεδρος του ΣΔΑΝΦ), ο κ. Νικόλαος Φουσέκης (Νομάρχης Φωκίδας και 

Δήμαρχος Δ.Δελφών), ο κ. Ασημάκης Ασημακόπουλος (Δήμαρχος Άμφισσας), ο κ. 

Αθανάσιος Παναγιωτόπουλος (Δήμαρχος Δ.Δελφών), ο κ. Παναγιώτης Λάιος (Στέλεχος 



Σ.Δ.Α.Ν.Φ.), καθώς και οι εργαζόμενοι της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Δελφών, η οποία 

είχε και την επίβλεψη του έργου.  

Επίσης, να σημειωθεί ότι την παρούσα θητεία έχει υποβληθεί πρόταση για χρηματοδότηση 

αναβάθμισης των υφιστάμενων εγκαταστάσεων σε μονάδα ολοκληρωμένης διαχείρισης 

(Μ.Ε.Α.), ύψους 13 εκ. ευρώ, είναι σε εξέλιξη η μελέτη για την κατασκευή δευτέρου 

κυττάρου που θα επιμηκύνει το χρόνο ζωής της υποδομής, έχει ολοκληρωθεί η προμήθεια 

του κινητού εξοπλισμού διαχείρισης στερεών αποβλήτων, για την κάλυψη των 

λειτουργικών αναγκών του Χ.Υ.Τ.Υ. και έχει εγκατασταθεί θρυμματιστής ογκωδών 

αντικειμένων. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, σε δήλωσή του σημείωσε: «Ο Χ.Υ.Τ.Υ. 

Άμφισσας είναι ένα από τα κορυφαία έργα των τελευταίων δεκαετιών  στη Φωκίδα, ένα 

έργο που οφείλεται καταρχάς στους κατοίκους της περιοχής για το αίσθημα ευθύνης που 

επέδειξαν με την αποδοχή του, και ακολούθως φυσικά σε όλους εκείνους που 

διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο στην πραγματοποίησή του. Χρέος μας είναι να 

διαφυλάξουμε την ορθή λειτουργία του, προσφέροντας σημαντικές υπηρεσίες μέσω αυτού 

στον τόπο μας, στους πολίτες και στο περιβάλλον. Οι παρεμβάσεις που έχουν 

δρομολογηθεί, προς αυτό το στόχο κινούνται».  

 


